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МАТЕРИАЛЫ ЗАДАНИЙ 

отборочного этапа  

олимпиады школьников «Наследники Левши»  

по физике 

 

1 вариант 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тула 2014 
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Ответы к заданиям 1 варианта:

Ответы 1 задача 2 задача 3 задача 4 задача 5 задача 

8 класс 800 кг/м
3
 6 м 60

0
 2000 кг/м

3
 11м 

9 класс 25
0
 3,35 10

5 
Дж/кг 60

0
 2 м 75 м 

10 класс 100
0
 С 20 30

0
 31 м/с 5 Ом 

11 класс 344К 9,8 см 600 мкКл 0,99 м 16,7 с 
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МАТЕРИАЛЫ ЗАДАНИЙ 

отборочного этапа  

олимпиады школьников «Наследники Левши»  

по физике 

 

2 вариант 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тула 2014 
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Ответы к заданиям 2 варианта: 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответы 1 задача 2 задача 3 задача 4 задача 5 задача 

8 класс 60
0
 3 см 0,8 2 2 10

-4
 м

3
 

9 класс 20 м 840 км 2,4–2,5 км/с 100
0
 120

0
 

10 класс 63
0
 (tg = 2) 42400 км 10 м/с 24 Кл 1,6 

11 класс 0,343 Н А=0,03 м, Т=4,1 с 0,34 м 0,786 м 600 мкКл 
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МАТЕРИАЛЫ ЗАДАНИЙ 

заключительного этапа  

олимпиады школьников «Наследники Левши»  

по физике 
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Ответы к заданиям 8 класса по вариантам: 

 

 
 

 

 

 

 

 

Ответы 1 задача 2 задача 3 задача 4 задача 5 задача 

1 вариант 32 м/c 
33108,4 м  0,4 м 112 г 300 Дж 

2 вариант 1,5 мин 
33104,9 м  16 см 32

о
С 750Н 

3 вариант 18 м/c k2 =4 Н/м 1500 кг/м
3
 ρ2 =2,05 кг l2 =40 см 
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Ответы к заданиям 9 класса по вариантам: 

 

 

 

 

Ответы 1 задача 2 задача 3 задача 4 задача 5 задача 

1 вариант 0,65с в 1,7раза 5, 2arctg  580 C  8,5 м 

2 вариант 0,4 с 3,4 рад -48 кг м/c 340 C  600 Н, 1200 Н 

3 вариант 1,6 м 5, 0,5arctg  3 740t C  600 Н, 312 Н 2,38 м 



22 

 

 

 

 
 



23 

 

 

 

 
 



24 

 

 

 

 
 



25 

 

 

 

 

 

Ответы к заданиям 10 класса по вариантам: 

 

 

 

 
 

Ответы 1 задача 2 задача 3 задача 4 задача 5 задача 

1 вариант 21 c 2
3

L
T L

Gm
   2 8t C   23 см 3,2 см 

2 вариант 0,72arctg   
2

3
2

3

4

T Gm
L 

  
2 8t C   h = 23см 90  

3 вариант см /150
0


 2

32

3

4

GT

L
m


  3 18t C   

23 дмS 
 

210 м 
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Ответы к заданиям 11 класса по вариантам: 
 

№ задачи Ответы к 1 варианту 

1 Увеличилась в 1,41 раза 

2 

1)220 мДж; 

2)0,149 Дж; 

3) увеличилась в 1,3 раза 

3 

1) 0,13%; 

2) - полезную работу изменить нельзя, т.к. она зависит от трения с проб-

кой в трубе, а на это повлиять нельзя. Зато можно уменьшить полу-

ченное тепло Q; 

    - можно изменить соотношение l2SA/l1=, но необходимо исследовать 

зависимость теплоты от , т.к. в одном слагаемом  стоит в знамена-

теле, а в другом – в числителе. 

4 2,2 м 

5 Радиус = 1м 

 

 
№ задачи Ответы к 2 варианту 

1 Увеличилась в 2 раза 

2 
1)  607г; 

2) уменьшилась в 1,4 раза 

3 При площади 120 см
2
 КПД будет равен 2,2% 

4 2,6 м 

5 Радиус 0,11 м 

 

 

№ задачи Ответы к 3 варианту 

1 Увеличилась в 1,72 раза (3) 

2 
1) Уменьшилась   в 1,8 раза; 

2)  747 мДж 

3 

1) объем 0,2л; 

2) - полезную работу изменить нельзя, т.к. она зависит от трения с проб-

кой в трубе, а на это повлиять нельзя. Зато можно уменьшить получен-

ное тепло Q; 

    - можно изменить соотношение l2SA/l1=, но необходимо исследовать 

зависимость теплоты от , т.к. в одном слагаемом  стоит в знаменате-

ле, а в другом – в числителе; 

    - можно уменьшить начальный объем воздуха 

4 8 м 

5 Радиус 0,025 м 
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№ задачи Ответы к 4 варианту 

1 Увеличится в 3 раз 

2 45,5
о
 

3 

1) объем 0,2 л; 

2) - полезную работу изменить нельзя, т.к. она зависит от трения с пробкой в 

трубе, а на это повлиять нельзя. Зато можно уменьшить полученное тепло Q; 

- можно изменить соотношение l2SA/l1=, но необходимо исследовать зави-

симость теплоты от , т.к. в одном слагаемом  стоит в знаменателе, а в дру-

гом – в числителе; 

- можно уменьшить начальный объем воздуха 

4 На расстоянии 0 м от провода, столкнется с ним 

5 Радиус 0,11 м 

 

 
№ задачи Ответы к 5 варианту 

1 Увеличилась в 2 раза 

2 25 раз 

3 

1) К.п.д. = 0,13% 

2) - полезную работу изменить нельзя, т.к. она зависит от трения с пробкой в 

трубе, а на это повлиять нельзя. Зато можно уменьшить полученное тепло 

Q; 

     - можно изменить соотношение l2SA/l1=, но необходимо исследовать зави-

симость теплоты от , т.к. в одном слагаемом  стоит в знаменателе, а в дру-

гом – в числителе; 

    - можно уменьшить начальный объем воздуха 

4 2,6 м 

5 Радиус 0,11 м 

 
 


